



“矛盾之战”有惊无险 73:72 八强赛富阳队首胜！

记者 陈杰 王小奇 金易梵 摄影 骆晓飞

昨晚，富阳队经4节鏖战，在主场以73比72战胜台州队，迎来八强赛首胜。根据赛程安排，1月16日，富阳队将移师客场再战台州队。若再度取胜，富阳队将直接锁定四强席位，无需进行第三场对决。



夏森绝杀



队友拥抱夏森

一分绝杀，夏森成最大功臣

台州队是浙BA城市争霸赛中最具威胁的进攻球队之一，以犀利的三分投射见长，其三分命中数高居A组榜首。而富阳队以防守为强项，限制对手的外线进攻是富阳队赢得本场“矛盾之争”的关键。本场比赛，富阳队与台州队都命中6记三分球，富阳队的“盾”成功防住了台州队的“矛”。

比赛开始，富阳队依旧是熟悉的赵鹏飞、章佳飞、章炬、童剑凯、孙江豪的首发阵容。

第一节双方就上演攻防大战，比分一度交替领先。台州队王子予虽率先得分，但孙江豪、赵鹏飞及时回应。台州队徐梓凯外线三分命中反超比分后，章炬毫不示弱，三分回应，夺回优势。但台州队多点开花，接连得分。节末，富阳队夏森、孙江豪两个内线同时上

场，筑起铜墙铁壁，孙江豪、章佳飞依靠罚球，连得4分，富阳队以16比15的微弱优势结束第一节。

第二节开始，夏森一记精彩盖帽展现防守强度，在富阳队的强硬防守下，台州队陷入得分荒，在近半节的时间里仅依靠罚球得到1分，三分优势无法发挥。而富阳队孙江豪、夏森、赵鹏飞在内线接连得手，最多时领先对手10分。台州队在节末状态回暖，金子淏连续得分，全队通过造犯规频频走上罚球线，打出一波11比2的凌厉反攻。半场结束，分差再次仅剩1分，富阳队以33比32的微弱优势进入下半场。

中场休息归来，双方经历短暂得分荒。富阳队率先找到节奏，孙江豪、赵鹏飞、许泽伟连得6分，而台州队在半节时间内进攻受阻。半节后，台州队金子

淏、梁飞祥连续冲击内线得手，实现比分反超。尽管最后章炬罚中一球，但富阳队仍以46比51进入末节。

决战的第四节以三分雨开场，双方连续对飙4记三分，场面火爆！随后双方转战内线较量，富阳队发挥防守优势的同时，童剑凯、赵鹏飞冲击篮下得手，此后章佳飞、赵鹏飞再次命中三分，打出一波决定性得分高潮。最后关头，夏森补篮绝杀，富阳队73比72，实现精彩逆转，取得胜利。夏森荣获本场MVP。

夏森谦逊地表示：“刚好球弹到我身边，就跳起来尝试了一下，很幸运把球送进去了。”谈及接下来的比赛，他目标明确：“争取在台州再拿下一场胜利。”同时，他也将赞誉送给队友：“鹏飞之前投进的三分非常关键。”

赛后球迷激动欢呼

“我嗓子都喊哑了！”“我的手都在抖！”“我紧张得要吐了！”比赛结束后，球迷们不约而同地发出欢呼与尖叫声，有的球迷直接从凳子上跳起来，还有球迷高兴地原地转圈。

球迷徐雅倩说，她是第一次来到现场看浙BA比赛，就如此幸运地看到了一场激烈而精彩的比赛。“最后一节我紧张得都无法呼吸了，最后夏森的绝杀真的让所有球迷都沸腾了。”徐雅倩说，这一场比赛，不仅打出了风采，更证明了富阳的实力。“希望球员们都能保护

好自己，不要受伤，争取能挺进决赛。”“富阳能走到现在已经非常不容易了，其实输赢也没那么重要，但是今天能赢，大家很高兴。”球迷王先生表示。

资深球迷陈富银自富阳队参赛以来，便一路坚定支持。无论是主场还是远赴普陀、苍南等地的客场比赛，她几乎场场必到，有时为了第二天接送孩子，她在看完比赛后连夜赶回富阳。奔波辛苦，但陈富银“想到富阳队的成绩就值得了”。这场比赛虽然无法亲临现场，但她仍在屏幕前为富阳队加油。

“球员在场上拼，我们就在场下挺。”当富阳队拿下这场胜利时，她难掩激动：“真的不容易，也真的很了不起。”她想对每一位球员说：“不管接下来的比赛结果如何，你们已经让富阳骄傲了。”



比赛精彩瞬间



球迷欢呼



文艺表演

让富阳之名传遍浙江

这是富阳队八强赛的第一场胜利。胜利值得欢呼，征程仍在继续。

富阳队自去年7月13日首战击败桐庐队，到7月27日战胜上城队、问鼎“浙BA”杭州赛区冠军，夺得“杭州王”荣誉，展现出强劲的势头。进入城市争霸赛阶段后，球队表现更是势如破竹，8月20日战胜绍兴队取得开门红，此后一路高歌，以17胜3负的战绩稳居B组第一，晋级八强。球场之上，富阳队凭借持续的拼搏与亮眼的表现，斩获佳绩，吸引了全省球迷的目光，让“富阳”这个名字响彻浙江大地。

在夺得“杭州王”后，球员童剑凯曾接受采访，道出球队征战的初心与愿景。他说，输入拼音“fuyang”，首先跳出的是安徽的“阜阳”，而他希望“通过球队的表现，让输入法改变过来，让更多人认识富阳、记住富阳”。如今，这一心愿正随球队的优异表现逐步照进现实。赛场内外，富阳队成为球迷热议的焦点，赛事带来的高关注度，也让富阳这座城市被更多人熟

知。

啦啦队成员骆晓雨曾是一名篮球体育生，前不久刚随队参加山羊女子篮球联赛并取得佳绩。她几乎场场不落地为富阳队助威。骆晓雨真切地感受到，随着富阳队在浙BA取得好成绩，越来越多的浙江人通过篮球认识了富阳。“去客场的时候，会听到对手球迷说‘富阳队篮球打得不错’‘富阳人很热情’等，作为富阳人会觉得与有荣焉。”对于本场比赛，她说：“球员们表现都很棒，这场胜利对球员、对球迷而言都是一剂强心针。期待他们稳扎稳打、全力拼搏，继续为家乡赢得荣誉！”

一路走来，富阳队“共用一个大脑”的团队篮球、团结坚韧的防守令人印象深刻。体育赛事正成为城市名片的最佳载体。毫不夸张地说，每一场比赛的胜利，都在将“富阳”二字更深深地刻进浙江篮球的版图之中。富阳队的故事，不仅关于篮球，更关于一个小城用拼搏赢得尊重、用实力刷新印象的生动实践。